
 

 

 

あじさい week アンケート 

＊あじさい weekでご意見ご感想をいただきました。 

 

先日はお忙しい中あじさい weekにご参加いただきありがとうございました。 

約半数のご家庭よりアンケートをいただきました。 

 ◎参観時間、日程…良い(58名)   普通(15名) 

 ◎お知らせ方法… 良い(50名)    普通(22名)   悪い(1名)←内容の変更があった為 

※前々日に保育内容の変更お知らせをしたクラスがあった事、深くお詫びをいたします。 

 

Q 給食を食べる姿も見られると良い。親子で食べても良いのではないか。(8名) 

A ご意見ありがとうございます。 

  毎年このご意見が上がりますが、テーブルや食数の問題、保護者様が見ている事で

いつもと違う雰囲気で子どもたちは緊張し、頑張っています。子どもたちの事を第一

に考え長時間にならないよう、ある程度の時間設定をさせていただいています。ご理

解をお願いいたします。 

 

Q 0歳、1歳児は覗き穴からの参観で、自然な姿が見られ良かったが、入り口のドア越し

に作られた覗き穴が少し見えにくかった。 

窓の方の覗き穴の位置が低い所にもあると良い(4名) 

   A ご意見ありがとうございます。 

     ドア越しの覗き穴、窓側の低い位置の覗き穴見えやすいように改善をしていきます。 

 

   Q 1歳児の窓下の壁側での読み聞かせ等の子どもの姿が見えず残念です。(4名) 

   A ご意見ありがとうございます。 

     子どもたちは集まる場所を覚え♪おいで、おいで、おいで、おいでこころくみさん♪と

保育士が歌いだすと、あの場所に「壁ぺったん」 します。普段の保育を参観していた

だきたいので、読み聞かせの場所の変更はせずに行っています。参観場所につきま

しても室内環境を考え、現場所になっています。ご理解の程、お願いいたします。2 月

の親子ふれあい会では保育室に入っていただいての参加、参観になりますので楽し

みにしていて下さい。     

    

 



   

 

  Q スマホで写真撮影をしている方が多数いたのが気になった。(1名) 

   A ご意見ありがとうございます。 

     ビデオ撮影はご遠慮いただいていましたが、スマホに関しましても、ビデオと 

   同様の対応とさせて頂きます。子どもたちが撮影されていることに気を取られて 

しましますので、ご協力お願いいたします。 

 

*他の感想も多数いただきました 

 

・子どもと一緒に製作ができ、楽しかった。(5名) 

・先生の話を聞く姿、友だちとかかわる姿、集団行動が出来る姿を見て子どもの成長

を感じた。(38名) 

・安全に気を配り戸外に出ている様子が良く分かった。(3名) 

・翼先生の指導がとても上手なのに感激し、「体操教室を楽しみにしているはずだ」 

と、納得した。(22名) 

 

   *たくさんのご意見・ご感想ありがとうございました。 

 


